



УКРАЇНА

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 485 19 05, факс (044) 485 19 06
E-mail: podilrda@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37333608

ПРОТОКОЛ № 9

«18» серпня 2022 року

м. Київ

ГОЛОВУВАВ: Заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Микола ДУБОВИК.

ПРИСУТНІ: члени Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій за списком, згідно Розпорядження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 05.08.2020 № 536, запрошені за окремим списком.

СЛУХАЛИ:

Щодо забезпечення укриття населення у Фонді захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва в умовах воєнного стану та внесення змін до Фонду захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва станом на 18.08.2022.

Доповідач:

начальник відділу з питань цивільного захисту Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Федор БАБЕНКО.

Співдоповідачі:

заступник начальника відділу Подільського районного управління Головного управління ДСНС України у м. Києві підполковник служби цивільного захисту Олександр ОРЕЛ;

директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва» Арсен КРИКУН;

начальник КП «ШЕУ по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них у Подільському районі м. Києва» Олег ХМАРСЬКИЙ;

начальник управління ЖКГ Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Ігор СМАРОВОЗ;

начальник відділу охорони здоров'я Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Тетяна ЯНЕВСЬКА;

начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Світлана БЕРНАДСЬКА;

начальник відділу молоді та спорту Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Олена КУЗЬМЕНКО;

начальник управління освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Олексій СИДОРЕНКО;

начальник відділу культури Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Віталіна ЛИСЕНКО.

Заслухавши доповіді та з метою запобігання надзвичайних ситуацій, загибелі людей на них та забезпечення належного використання Фонду захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва в умовах воєнного стану, та на виконання вимог Протоколу № 8 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29.07.2022 та Протоколів № 27 від 21.06.2022 та № 35 від 02.08.2022 Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити зміни до Фонду захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва станом на 18.08.2022 та внести відповідні записи до книг обліку захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва.

2. Керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування, які розташовані на території Подільського району міста Києва та є балансоутримувачами захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва:

забезпечити готовність укриття населення у Фонді захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва в умовах воєнного стану та внесення змін до Фонду захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва станом на 18.08.2022;

забезпечити виконання комплексу заходів щодо готовності укриттів Фонду захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва в умовах воєнного стану відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України.

Виконавці: Керівники підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування, які розташовані на території Подільського району міста Києва та є балансоутримувачами захисних споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва.

Термін: постійно.

3. Звіти щодо виконання рішення засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій надсилати на ім'я голови Комісії через секретаріат на E-mail: 37393845@mail.gov.ua.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 та «Положення про Комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Подільської районної в місті Києві державної адміністрації», затвердженого Розпорядженням Подільської районної в місті Києві державної адміністрації від 05.08.2020 № 536, рішення Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання керівниками управлінь, установ, підприємств і організацій, які розташовані на території Подільського

району міста Києва, незалежно від їхнього підпорядкування та форм власності.

Перший заступник Голови Комісії

Микола ДУБОВИК

Секретар Комісії

Федор БАБЕНКО

